



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Следственными органами Ямало-Ненецкого автономного округа возобновлено расследование уголовного дела об убийстве жителя города Муравленко в 1993 году**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в 1993 году по факту убийства мужчины. 28 января 2020 года Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение жителю города Муравленко в совершении данного преступления.

По версии следствия, 9 июля 1993 года в ночное время в городе Муравленко мужчина, 1965 года рождения, пришел к своему знакомому с целью потребовать возврата «карточного долга», составляющего значительную сумму денежных средств. Так как хозяин квартиры не располагал необходимой суммой, гость, накинул должнику на шею кухонное полотенце и задушил его. Видя, что потерпевший скончался, обвиняемый забрал ключи от автомобиля потерпевшего и принадлежащую ему компьютерную технику. После чего, обнаружив в квартире канистру с бензином, мужчина разлил его по квартире и совершил поджог с целью сокрытия следов совершенного преступления. После чего скрылся с места преступления. Впоследствии через знакомых он продал похищенный им автомобиль потерпевшего.

По факту обнаружения при тушении пожара тела мужчины со следами насильственной смерти в 1993 году следственные органы возбудили уголовное дело по ст. 103 УК РСФСР (убийство). Длительное время уголовное дело оставалось не раскрытым. Следователи, обнаружив автомобиль с перебитыми на двигателе номерами, установили лицо, которое приобрело этот автомобиль, и поставило его по поддельным документам на учет в отделении ГАИ Ноябрьского ГОВД. Однако на тот момент местонахождение покупателя установить не удалось, так как он жил по поддельным документам, удостоверяющим его личность. В связи с чем, по результатам расследования уголовного дела в августе 2013 года принято решение о приостановлении предварительного следствия по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 208 УПК РФ, в связи с неустановлением местонахождения подозреваемого.

В январе 2020 года следственно-оперативная группа в составе следователей следственного отдела и сотрудников уголовного розыска установила местонахождение подозреваемого в городе Москве и расследование уголовного дела вновь возобновилось.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Задержанный, в ходе проведения с ним следственных действий, дал показания, в которых назвал имя жителя города Муравленко, продавшего ему в 1993 году указанный автомобиль. Свои показания он подтвердил при очной ставке с обвиняемым.

С учетом добытых по делу доказательств, злоумышленник в настоящее время признает свою вину и сотрудничает со следствием.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1434040>